

Идентификация пациента — правило «двух проверок»



Идентификационные браслеты позволяют персоналу убедиться, что оказание помощи проводится ИМЕННО тому пациенту, которому она предназначена.

Как вы можете помочь:

- Всегда носите на руке идентификационный браслет пациента.

Если у вас нет браслета, немедленно сообщите об этом

- медицинскому персоналу.

Будьте готовы к тому, что персонал подтвердит вашу личность с

- помощью как минимум двух идентификаторов, например: фамилия и имя, дата рождения, номер медицинской карты или номер полиса.

- Ожидайте, что персонал проверит ваш браслет перед проведением любого обследования, лечения или выдачей лекарств. Пожалуйста, обратите внимание персонала, если этого не произошло.

